







CASA DE SCHIMB I. M. FERMO 27, — STRADA LIPSCANI, 27 — CURSUL BUCURESCI 16 Februarie 1886

Table with exchange rates for various currencies and goods like gold, silver, and flour.

CURSUL DIN VIENA - Table with exchange rates for Vienna.

CURSUL DIN BERLIN - Table with exchange rates for Berlin.

CURSUL DE PARIS - Table with exchange rates for Paris.

INSTITUTUL METEOROLOGIC din BUCURESTI

Table with meteorological data for various stations including temperature, wind, and pressure.

Directorul Institutului, St. Hepites. Starea marii la Constanta oara la Sulina portivita.

PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA”

Strada Episcopiei, No. 3.

ANUNCIURI SI RECLAME

anunciuri pe pagina a IV, linia 30 bani, anunciuri si reclame pe pagina III 2 lei linia.

MOSII DE VANZARE

MOSIA RIEA NOUA din județul Teleorman, plasa Teleorman. comuna Riea. Moșia are 200 stj. maza sa...

LOCURI DE VANZARE

Locul din strada Dionisie No. 20 și strada Crinului No. 5. Acest loc are fuța pre strada Dionisie 37 metri...

CASE DE INCHIRIAT

De la Sfânta Gheorghe, O casă asezată pe strada Dorobanților No. 10; — 20 odăi cu curte și grădină. — A se adresa la proprietatea care locuiește înfrâna.

DE VANZARE

Tauri de rasă și raci de lapte, a se adresa la d. E. Reimer, administrator în proprietatea Pașcani din județul Ilfov. — Toți acești tauri sunt de vânzare berbeci și oi de rasă merinos.

INSCIINTARE

Celebra gimnastica română Matilda Petrescu, întorcându-se din străinătate după o lipsă de 6 ani, în care timp și a perfecționat studiile, dorește a da lecții de gimnastică în familie și în institute de domnișoare. A se adresa la Clubu-Gimnastic str. Biserica Eni No. 1.

PROPRIETATEA SILISEASCA din județul Teleorman — Gara la 5 minute depărtare. — A se adresa la d-na Elisa Chronidi, strada Intrarea Rosselli Nr. 5.

MOSII DE ARENDAT

Chiar de acum moșia Podu Gros din districtul Mehedinți, având făcute semănăturile de toamnă. Doritorii se pot adresa în București, strada Brezoianu No. 51 în toate zilele până la amiază.

Se arentează o moșie de 3,000 pogoane în județul Ilfov. Doritorii se se adreseze la redacția ziarului „Epoca”.

UN DISTINS STUDENT

al cl. VII liceala, dorește a mări unu sau două elevi în schimbul unei pensii; sau a locuinței și mâncare.

A se adresa la administrația acestui ziar.

UN STUDENT

dorește a preda lecții pentru Clasele Primare, în schimbul unei modeste plăți.

A se adresa la administrația ziarului.

OCASIUNE

din cauza arendării proprietății, se vând, O locomobilă 10 cai putere și o mașină de traserat din fabrica Ramson sistemul cel mai perfecționat ambele în perfecta stare. Doritorii le pot vedea la proprietatea Pașcani județul Ilfov, adresându-se la d. E. Reimer administratorul.

O DOMNIȘOARA

Absolventă a cursului secundar și având «Diploma de maturitate», se oferă a da lecții, în vre-o familie pentru cursul primar sau secundar.

În special pentru limba franceză, matematici și științele fizico-naturale. A se adresa la redacțiune.

Se caută o camera mobilată cu servicii si pensie într-o familie, în centrul orașului.

A se adresa ofertele la redacția ziarului la adresa C. C.

CURSURI PRACTICE DE Limbile franceze si engleze Preturi moderate

Cu începere de luni, 3/15 Februarie se vor deschide, pe «Bulevardul Elisabeta» (stabilimentul de băi ale Etoriei spitalelor), cursuri de limbile engleză și franceză sub direcțiunea d-lui Henry Lottot, profesor la «Liceul sf. Gheorghe» și la Institutul nou de d-nisoare.

Acste cursuri vor avea loc sara, de două ori pe săptămână; — ele vor dura o oră și jumătate, de la 7 1/2 la 9; — și nu vor costa de cât zece lei pe lună, plătili cu anticipațiune.

Fie-care curs nu va fi făcut în fața unui număr de elevi mai mare de cât zece. — Orele și prețurile sus indicate au fost fixate pentru «a înlesni tinerilor puțin avuți și impiegaților de comerț studiul limbilor celor mai răspândite în lume.

Salon de conversatie si de citire

Deschis toate Duminicile de la 9 ore dimineața la 12, și pus gratis la dispoziția elevilor.

Inscrierile se pot face în toate zilele, dela 2 la 3 ore, p. m., și de la 8—9 ore sara, «Bulevardul Elisabeta (stabilimentul de băi), în catul al treilea, scara la stânga.

INSTITUTUL MEDICAL

— BUCURESTI — 6, STRADA VESTEII, 6.

Sectia medicala 1. Hydrotherapia—2. Electrizare—3. Ortopedie—4. Gimnastica medicală—5. Inhalatii—6. Masajii sistematici—7. Serviciul la domiciliu—8. Consultații medicale.

Sectia higienica 1. Bae abur 3 — 1. Bae de putină cu și fără duze 2.50 medicamente 1.— 1. duze rece sistematică 1.50

BAI DE ABUR SI DE PUTINA

Notă! Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. — 2. Pentru dame însă băile de abur, odată pe săptămână Vinerea de la 7 ore dimineața până la 2 post-meridiane. Prețurile la secția medicală conform prospectului.

Directiunea.

TABLOURI ANTICE

Un colecțiune de 50 tablouri, de diferite măști. Se află de vânzare la anticari dupe Bulevardul Academiei.

REGIMUL DE LANA CONTRA RACELEI SI REUMATISMULUI Sistemul prof. Dr. JAEGER

Sub-semnatii, având numai noi singuri dreptul de a fabrica vestmintele de lăna ce se poartă pe dedesupt, vestminte zise Normale, precum și cuverturile paturie în lăna curată de Camila

AUX QUATRESAISONS 72, Calea Victoriei 72, (în fața Palatului Regal). Declaram ca nu recunoaștem ca VERITABILE de cât flaneloale ce se găsesc în aceasta casa. Comandă din provincie se fac direct

W. BERGER'S SOHNE (Stuttgart)

SCOALA de musica vocala si instrumentala 23, Strada Carol, 23

CONTRA gîturaiului, gripa, bronșita, etc., Siropul și pasta pectorală de Nafé de Delangrenier

OUVRAGE ENTIEREMENT TERMINE ESSAI COMPARE SUR LES INSTITUTIONS ET LES LOIS DE LA ROUMANIE

LA SUISSE ROMANDE REVUE LITTERAIRE ET ARTISTIQUE

J. COSTACHI EPUREANO LE MOUVEMENT ET LA SITUATION ECONOMIQUES EN ROUMANIE

OFICIUL DE PUBLICITATE „ROMANIA” 18, STRADA ACADEMIEI, 18 BUCURESTI

INSTITUTION BLARAMBERG POUR JEUNES FILLE Bucarest, strada Sf. Vorvozi, 27

NERLY LIBRAIRE 22, RUE DE LA VICTOIRE, 22 JURISPRUDENCE GENERALE DE DALLOZ, COMPLET 97 VOLUMES, fr. 1500

DOCTORUL EMIL MAX Vechiu profesor de arta moșitului și medic primar al spitalelor Sf. Spiridon din Iasi

ALECU A. BALȘ AVOCAT 66 Strada Dionisie consultații de la 8—12 dimineața.

LE PLUS ANCIEN BUREAU DE PLACEMENT Pour institutrices, gouvernantes, valets et femmes de Chambre, etc.

NICOLAE A. PAPADAT AVOCAT Strada Biserica Ieni 8 bis.

D. R. ROSETTI AVOCAT Strada Batiște No. 4.

POMI RODITORI ALTOITI DE DIFERITE SPECII Din cele mai renumite calitati si diferite etati, se afla de vânzare la GRADINA Numita Braslea GEORGE IOANID